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Всесвітній день боротьби з пневмонією (World Pneumonia Day) з'явився в календарі 

  

завдяки об'єднанню міжнародних, урядових, неурядових та місцевих організацій, 

  

науково-дослідних і навчальних інститутів, фондів і громадян-активістів, яке 

  

отримало назву - Глобальна коаліція проти дитячої пневмонії. Відзначення цього Дня 

  

стало одним з інструментів активізації боротьби з пневмонією, адже його метою 

  

є підвищення обізнаності населення про захворювання, сприяння заходам з 

  

профілактики та лікування. 

  

У Всесвітній день боротьби з пневмонією установи охорони здоров'я організовують 
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різноманітні профілактичні заходи, проводять медичні огляди населення, безліч 

  

волонтерів ознайомлюють громадян основними фактами про пневмонії і пов’язаних з 

  

нею ризиками, роздають інформаційні листівки та буклети.

  

Новоселицький фаховий медичний коледж не стоїть осторонь цієї надзвичайно 

  

важливої проблеми, яка особливо актуальна в умовах пандемії COVID – 19. 

  

Запалення легень – пневмонія, одне з ключових ускладнень при інфікуванні 

  

коронавірусною хворобою COVID-19. Інфекція уразила понад 52 мільйони людей 

  

на планеті.

  

Отож, напередодні Всесвітнього Дня боротьби з пневмонією викладач внутрішньої

  

 медицини В. В. Мельник провела під час заняття з внутрішньої медицини 

  

зі студентами ІІІ - А фельдшерської групи онлайн - конференцію, 
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присвячену пневмоніям. Студенти ознайомились зі статистичними даними, 

  

щодо розповсюдження пневмоній у світі та в Україні, розглянули питання етіології, 

  

особливостей клінічного перебігу захворювання, в тому числі короновірусної пневмонії. 

  

Викладач зосередила увагу на ускладненнях та сучасних принципах лікування. 

  

Мета цієї конференції - поглиблення знань студентів з етіології, клініки, ускладнень 

  

та методів лікування пневмоній, а також привернути увагу до необхідності об’єднання 

  

зусиль у боротьбі із захворюванням, поінформувати пересічних громадян про небезпеку

  

 від неї в нових умовах коронавірусної загрози.
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